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TAEH: A’ TENIKOY AYKEIOY

MAO®OHMA: OYXIKH

Hpepopnvia: Iapaockevn 5 lavovapiov 2018
Awbpkera EEétaong: 2 mpeg

EKOQNHXEIX

OEMA A

g nureieic mpotaceis A1 — A4 va ypawete oto TETPAOIO 0OS TOV 0plOuUO THS
TPOTAONS KOL OITAG. TO YPOUUO. TOD GVTIGTOLYEL OTH QPAcH 1 OTOLO. TH COUTANPOVEL
oWOTa.

Al. Tlow and T1¢ TapaKAT® TPOTAGELS TOV APOPOVV GTI) LETATOTIOT OEV LGYVEL:
o. Mmropet va mépet Ko OTCES Kot opvnTIKES TUUES.

B. Eéoptator and v apywn kot v telkn 0éom g kivnong mov
EKTELEGE TO OO
Etvow péyeboc povopetpo.

& 2

Agv tovtiletanl mivta pe T0 SIUGTNLO TOL £XEL EKTEAECEL TO GO0, KOTA
TN HETOKIVNON TOV.
Movéoeg 5

A2. ’'Eva copo kwveitor uBOypoppo kot emitoydvetal pe otabepr] emitayvvon
nétpov o=2m/s%. Tvvendg:

o. To pétpo g toydnTag 0V chuatog, avdvetar Katd 2 m/s kdabe
devTEPOAETTO.

B. H taybtta tov copatoc mapapével otadepn.

Y. To copa dravidel 2 m kdbe devtepOrenToO.

&

To pétpo ™G emTAyLVONG TOL COUATOC, avEAveTal Kotd 2 m/s? kade
devtepOAETTO.

Movéoeg 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 1 ATIO 5
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A3.  Zto dwmAavd oynuo divetal TO OGyPOLLLLLOL 2y

™m¢ Béong oe ouvdptnon pe 1o yYpovo, Yo
éva. Kivnto mov Kwveiton gvBvypappa. To
HETPO TNG TAYVTNTAG TOV:

a. Xuveymg avEdveTat.
B. [Topapéverl otabepod. t#
Y- YnoAoyileton and 10 euPfadov mov
nepkAeieTon amod TN YpoPIKn TopdoTacn Kot Tov dEova TV xpovav.
0. 2VVENMG LEUDVETOL.
Movaodeg 5
Ad4. Koatd v evBdypopuun opord emiPpadvvopevn kivnon evog Kivntov:
o. O pvOudg pe TOov OmoOio 1 UEWDVETOL TO UETPO TNG TOXLTNTAG TOL
avéavetal.
B. O pvOuOG pe TOV 0TO10 1) EMTAYVVOT TOL HELDVETOL Elval oTadePAC.
v. O pvOuoS pe Tov omoio M petatdmon Tov pelmveTal eival otabepdc.
0. O pvOuog pe Tov 0moio HEWDVETOL TO UETPO TNG TAXLTNTAS TOL £ivon

otabepadc.
Movaoec 5

A5.  No ypawyete 010 T€TPAdI0 600G TO Ypouuo. kabe mpotaons kol Joimlo. o kobe
ypouuo t 1één Lweto, yio ) owoth mpotooy, koi ) Aéén Adlog, yio ™)
AovBoouevn.

o. H otiypoio xor n péon toyvmnta, mavio tovtilovior otnv gufoypopun
Kivnon.

B. Av n olyePpikn T TG UETOTOMIONG €VOC CAOUOTOC, TO OTOl0 Kiveital
evBvypappa, tavtiCetal pe 1o d1doTnua Tov S1avHEL, TOTE TO GO KIveiTon
pog TV Betikn Katevhuvon.

Y. XV euOVYPOUUT OUOAG ETITOYVVOUEVT] KIVNOT TO GAOUO G 160 YPOVIKA
SO TNHOTO OLVOEL OLALPOPETIKEG OMOGTAGELC.

0. Me Bdaon 1o €id0g ¢ TpoyLdg Ol KIvoElS dtoympilovion oe gvBOYpapES,
KO KOUTTUAOY POLLLLLEG.

e. To 1 m¥/s® givar HOVAda HETPNOMG TG EMTAYLVONG 6TO debvég choTnua
uovéadwv (S.1.).

Movaoec 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 5
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OEMA B
Bl. Xt0 mopokdto oyfuo eaivetol to Stdypoppo g ToxdTNTeG VOGS GOUATOS TOL
Kivelton evBOypapo, 6€ GLVAPTNOT UE TO YPOVO, Y10 TO YPOVIKO AT ATd
0s éwc 10s.
5']: U(WS)
404 A
301
20 ——
10— ——
t(s)
I I | f——— I I I ; —
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
104
204
304
B1A. H a)lyePpikn tiun ¢ cuvoAKng HeTATOTIONG AX,y), TOL GOUOTOG EIVOL:
a. AX,;=+80m B. AX,;=+160m Y. AX,;,=+200m
Noa emhé€ete ™ oo OdvINnoT
Movaodeg 2
Na atttoloynoete v andvinon cog
Movaoeg 5
B1B. To cuvoliko d1dotna Sy, IOV O10VOEL TO GO Eivat:
a. S =+80m B. Sy =+160m v. S =+200m
Noa emié€ete ™ cOOTN OTdvVIN O
Movadeg 2
Na attoloynoete v andvinon cog
Movéoeg 5

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 3 ATIO 5
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B2. Avo xwvntd A xor B xiwvodvtor gvBOypoppa méve oe opildvrio agova. To
Kivntd A kwveitoan pe otabepn taydmmra pétpov v4=10 mM/s, mpog v Oetiky
katevBouvon kot diépyetarl and v 0éon Xg=0 M ) ypovikm otiyun =0 s. To
Kivntd B, apywd Bpioketon axivnto ot Béon Xe=0 M, kol ™ ypoviKy oTiyun
to=0 s apyilel va emtayvveral pe otabepn emrdyvvon pétpov ap=10 m/s? kat

@opdc mpog v Betikn Katévbuvon.

B2A. H mpotm ypovikn otyun, petd v =0, mov Ba cvvavimbodv ta xwvntd Oo

glvo 1 Ypovikn GTryun:

a.t=1s B.t=2s v.t=4s
Na emié€ete ™ cwot omdvinon.
Movaoeg 2
Na atttoroynocete v andvinon cog.
Movaodeg 3
B2B. Ta xivntd Ba £xovv Vv id1a TayOTNTO TN ¥POVIKN GTIYUN:
a.t=1s B.t=2s v.t=4s
Movaodeg 2
No aTIoA0YNGETE TNV ATAVTINGT GOC.
Movaoec 4

OEMA I

‘Eva kivntd kwveitar euBoypoppo kor 1 oAyePpikn Tun g ToLTNTAS TOv GE

cuvdptnon pe Tov ¥podvo VtoAoyileTal amd T GYEoN:

v=20+2t ( S.L)

I'l. No Bpeite v adyePpikn T ™S TOOLTNTOG TOL KIVNTOV TN XPOVIKN GTIYUN
t=0 ka1 va yapoaktnpicete 1o €100g TG Kivnong (opaAn — emtoyvvopevn M

emPpadvvopevn).

Movdoeg 6

I'2. No Bpeite v adyePpikn Tipn g TayHTNTOS TOL KIVNTOU TIC YPOVIKEG GTIYUEG

t,=2 s ko t,=4 S ka1 va VTOAOYIGETE TNV TN TNG EXLTAYXVVONG TOL.

Movaoec 6

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 4 ATIO 5
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I'3. No oyedidoete oe katdAnia Pabuoroynuévovg dEoveg Ty alyefpikny Tun
NG TaXVTNTAG TOV KIVNTOU GE GLVAPTNGCT UE TOV YPOVO, LEYXPL TNV YPOVIKN
oTLYUN t3=5S.

Movaoec 6
I'4. No vmoloyicete TN HETATOMIGN TOL KIVNTOL GTO ¥povikd ddotnua amd t=2 S
¢ t,=4s.
Movaoeg 7
OEMA A

‘Eva. apyikd okivnto ocopo Xi, apyilet 1 ypovikn otiypn to=0S, va xiveiton
evvypopupa pe otabepn emtdyvvorn UETPOL o=5m/s’ kat @opdc mpog ™ Oetikn
KatevBouvon, péyxpt ™ ypovikny otyun ;=4 s. Katoémv kot péypt tn ypovikn otiyun
t,=6 s to copo kveiton pe otabepn taydvra. H apywn 6éon tov codpatog gival n
Xo=0 m.

Al.  Nao Bpeite v Bom Kot v TayHTNTO TOL GOUATOG TN YPOVIKN oTUyun ;=4 S.
Movaoeg 6
A2. Noa oyedwdoete o kotdAAnia Padporoynuévoue dEoveg 10 Odypoppa g
0éonc Tov cOUATOC GE GLVAPTNOTN LE TOV ¥ POVO, amd TN YpoviK otiyun tr=0s
HEYPL TN XPOVIKT oTiyun 1,=6 S.
Movaoec 6
A3. Noa vroloyicete T péomn ToyHTNTU TOL COUATOS g Y10 TO YPOVIKO OLUGTNLLOL
and t;=0 péypr t1=4s.
Movaéoes 6

To copa X; ocvveyiletr va Kiveiton pe otabepn toydINTo. HETE TN XPOVIKN oTLyun Lo,

‘Eva devtepo copo X, opyetor amd v 0éon Xg=0 1N ypovikn otypn t;=4s

KvoOpevo TTpog T Betikn| katevbuvon pe otabepn toyvTnTO.

A4. Na vrmoloyicete 10 HETPO NG TOYVTNTO TOL CAOUATOS Xy OV TO. OVO KvnTd
CLVAVTIOVVTOL TN POVIKN oTiyun t3=8 s.

Movéoeg 7

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

E_3.0Ar1(c)

XEAIAA: 5 ATIO 5
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TAZH: A’ TENIKOY AYKEIOY
MAO®OHMA: OYXIKH

Hpepopnvia: Iapaockevn 5 lavovapiov 2018

Awbpkera EEétaong: 2 mpeg

AITANTHXEIX

OEMA A

Al. 7.

A2, a.

A3.  B.

A4. o.

AS. . Ad0og
B. X®oTo
Y. X®oTo
0. X006t
E. Ad0Bog

OEMA B

B1A. Xwot andvinon 1o .

e O1Gypappo TNG TOYLTNTOG GE GLVAPTION UE TOV XPOVO, N LETATOMIGT UTOopEl
va vroAoylotel omd 10 guPadd mov mEPKAEiETOL OO TN YPOUPIKY TOPACTOON

KoL TOV AE0VaL TV ¥ POVAOV. XVVETMG:
0-2s: Axl=10%-2s=20m
2s-4s  Ax, :20%2s=40m
4s-6s Ax, =0m

6s-8s  Ax,=-30".25=60m
S

8s-10s  Ax, = 40%-2S=80m

2uvendg AXy»=20 m+40m+0m-60m+80m=80m

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 1 ATIO 6
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B1B.

B2A.

B2B.

2®OTY andvInom 10 .

To ddotua, oe kivnorn otabeprg KatevBvvong, tavtileTon pe v amdAvn
TIUN TNG HLETOTOMIONG. ZVVENMG:

0-2s: 5,=|Ax;|=20m

2s-4s $,=|Ax,| = 40m

4s-6s $;=|Ax,| = 0m

6s-8s s, =|Ax,|=60m

8s-10s 85=|Ax5|:80m

2oven®g S, =20 M+40m+0m+60m+80m=200m

Yot andvinon to P.

Ot e€lomoetg g Béong yia T dSvo Kvntd o€ cuvApTNOoTN LE TOV XPOVOo glvat ot
eang:

X o =Xoa T, (t-ty) = x,, =10t (S.I.) ko

X3 =X o5 +Un (t-t0)+%aB (t4, ) = x, = 5t (S.1) ko

['a cuvavinBovv ta copoata Oa Ppickovior oty 1010 BEon. Apa. :

X, =X, = 10t=5t* < 10t-5t*=0 = 5t(2-t)=0 = t=0 1§ t=2s

X®OTN OTAVTINGT| TO Ol

To kivntd A ektelel euBOypapun opodn kivinon pe toydtnta pétpov va=10 m/s
evd 10 Kivntd B guBiypopun opodd emttayvvopevn kivnorn pe emitdyvvon
uétpov 0op=10 m/s?, kot undevikn apywn tayvtnro. H e€lowon g tayvntog
oL Kvntov B o€ cuvdptnon pe tov ypovo eivon n:

Uy = Vgt - (tt)) = v, =10+t (S.L)

"Etot ta kivntd 0o £xovv v 1010 TayhtnTa dtav:

v, =V, = 10=10t = t=1's

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 2 ATIO 6
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OEMA I

I'l. Topamnpodue 6t 10 PETPO TG TAXDTNTO OVEAVETOL YPOAUUIKE HE TOV YPOVO Kol
ocuven®g N kivnon eivarl evBOypapun opard emroyvvopevn. o t=0 tpokvmtet:

vo=20m/s.

Evolloktikd pmopetl kdmolog va cvykpivel ) dobeica oyéom, e TN yevikn

ox£0M OV 1oYLEL 6TV €VOVYpapUN OpOAd peTafaridpevn Kivnon:

V=V, +at
6TOV TPOKHTTELVE=20M/S Kat a=2 m/s’.
I'2. Avtikafiotdvtog otn 6YEon TPOKLITEL:
t,=2s=v,=24 m/s
t,=4 s=v,=28 m/s

[Ma v entdyvvon (epdcov dev Exet Ppebel amd cOyKpilomn Le TN YEVIKY GYEON)

sivat:

Av  28m/s-24m/s _m
o=—=——=2—

At 4s-2s S

I'3. H oyéon sivar ypopukn ocvvendg to ddypoupo eivor gubela ypapuun mwov

«Eexvay amd v T ve=20m/s. T t=5s 1 Toyd T givai:

t=5s = v,=30 m/s

4-v(mrs)
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<

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 3 ATIO 6




. OMOXIIONAIA EKITAIAEYTIKQN ®PONTIETQN EAAAAOX (O.E.®.E.) - ETANAAHIITIKA OEMATA

CQER ™ EITANAAHIITIKA OEMATA 2018

o hat E_3.®)1(c)

I'4. H peroatoémon pmopet va vroroyiotel amd 1o epfadd mov mepikieieton amd ™
YPOQIKN TOPEOTOON Kol TOV AEOVA TV YPOVOV:

+B

AX 5 46 =auBa66=T 0=

_ 24m/s+28m/s )

Ax s=52m
A 4
ULIIYS
. (TS
J=
P
o)
20
U
faXe]
1o ]
o V.
-
A
e
fo T }
i i

[ F Ty g Ty

[ = Yo o= =] { I = e o]

b N

[
Iy

OEMA A
Al.  H xivnon yiveton pe otabepr| emttdyvvon Kot GUVETMDG IoYVEL:
1
X=Xy +0, -t+§a-(t—to)z = x=2,5t* (S.I)
Me avtikatdotaon yia t;=4 s tpokdmtel X;=40 m
[Ma v TaydtTa ToV COUATOS WYDEL:
v=v,Fa-(t-t,) =>v=5-t (S.I)

Me avtikatdotaon yio t;=4 s tpokvntel v1=20 M/s

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 4 ATIO 6
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A2.  Z10 ypovikd ddotnuo amd TN YPOViKN otiyun t1=4S kot péyxpt Tn YPOvViKn

otiyun =6 S 10 copo kwvelton pe otabepn tayvnTo. O peTaTOMIoTEL

m
emmAéov katd Ax=v-At=20—-2s=40m. 'Etor n tehkn 0éom 10V COUHOTOG
S
etvarn Béon X, =X, +Ax=80m. To {ntovpevo dbypappa ivor To €ENg:
,.m“ x(m)
20 /’
o / tsecl
1 2 a5 6 7 '
A3. H péon taydmta evog kivntol oe €va xpovikd ddotnua At, vroroyiletor and
S

™ oxéon U”:ALi' H xivnon yivetar mpog cuveymg mpog tn Betikn katevbovvon

KOl GUVETMG TO OtdoTnpa S, tavtileton pe v avtiotoyn petatomon. Eivar

Aouov:

p =Sa_Ax_40mOm _ o
YOAt At 4s

Ad4. To copo X; kveitar pe otabepn taydtnTo pHéETpov vV1=20 M/S. Te oyéon pe ™

0éomn mov BpiokdTay ™ ypovikn otiyun th,=6S (x=80m), t ypovikn otiyun t3=8s
Oa &xel petotomiotel eMmAEOV KOTA:

Ax=v, - At=20"" (85-65)=40m
S

Kot apa Oa Ppioketar otn B€on X3=120 m.

[Ipoxeyévou va cuvavinBovv ta 6Vo Kivntd Oa TpEmeL Kot To X, va EXEL PTAGEL
otV 01 Béom, v 01 oTiyur). AoV Kiveiton pe otabepn ToyLTNTO KO TN
ypovikn otryun t1=4s Bpiokodtav otnv Béon X=0, Ba 1oyvet:

_Ax _ 120m-Om

Uy, =—— = =30 m/s
At 8s-4s

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX

XEAIAA: 5 ATIO 6
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M o «pobnpotikny» Avon ivar va ypaeovv 1 eEl6MOELS TG Béong Yo Tal
Vo KvnTd Yo oTiypég amd 4 S ko PetTd.

[o 10 X x,=40+20(t-4) (S.I.)
IRVELDVS X, =0y, - (t-4) (S.L)
Tn otypn 8s ta Kivntd cvvovtiobvtotl Kot apoL:

X,=X, = 40+20(8-4)=v,,-(8-4)=

V5,=30mM/s

TA OEMATA ITIPOOPIZONTAI I'TA AITOKAEIXTIKH XPHXH THX ®PONTIZXTHPIAKHX MONAAAX XEAIAA: 6 AIIO 6
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